
Diskretna matematika, kolokvijum 2013/2014 24. novembar 2013.

1. Dokazati da graf koji ima vixe od 6 qvorova neparnog stepena ne mo�e biti dekompono-
van na 3 granski disjunktna puta.

2. U grafu sa neparnim brojem qvorova svi stepeni su razliqiti sem stepena s koji se
pojavǉuje dva puta. Odrediti s.

3. Na�i funkciju generatrisu niza (an)n≥0 ako on zadovǉava rekurentnu relaciju

an+3 = 6an+2 − 11an+1 + 6an, a0 = 2, a1 = 0, a2 = −2

i odrediti opxti qlan niza.

4. Dat je te�inski graf G = (V,E), i skup V ′ ⊂ V . Neka je e grana najmaǌe te�ine koja
povezuje V i V \V ′. Dokazati da postoji minimalno razapiǌu�e stablo grafa G koje
sadr�i granu e.

5. Za koje vrednosti broja n, graf Kn, tj. kompletan graf sa n qvorova, sadr�i Ojlerov
ciklus?

Vreme za izradu zadataka je 3 sata. Svaki zadatak se boduje sa po 6 poena.

Sre�no!!!
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